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Student feedback is an essential element of the learning process. SDAM collects 

the feedback on various aspects from the students using structured 

questionnaire. This questionnaire is intended to collect information regarding 

the satisfaction of students towards the facilities and services provided for 

creative conductive atmosphere for teaching and learning. The information 

received from students was kept confidential and used for quality improvement 

of the various courses and programmes offered by SDAM. Total consolidated 

responses received were 1111 from various Departments of SDAM. 

 

1. The office staff in the college gives timely information about fees and 

is cooperative and helpful. 

 

 
STRONGLY AGREE 58.9% 

AGREE 27.7% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 9.5% 

DISAGREE 1.8% 

STROGLY DISAGREE 2.1% 

 

 

 



 

2. The library staff is cooperative and helpful. 

 
STRONGLY AGREE 44.1% 

AGREE 41.1% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 10.9% 

DISAGREE 2.2% 

STROGLY DISAGREE 1.7% 

 

3. Online educational resources are available and accessible in the 

library. 

 
STRONGLY AGREE 46.3% 

AGREE 35.8% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 12.9% 

DISAGREE 3.4% 

STROGLY DISAGREE 1.6% 



 

4. The classrooms are clean and well maintained. 

 
STRONGLY AGREE 45% 

AGREE 38.6% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 12.5% 

DISAGREE 3% 

STROGLY DISAGREE 0.9% 

 

5. Internet facility provided in the library is satisfactory 

 
STRONGLY AGREE 40.2% 

AGREE 42.7% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 13.1% 

DISAGREE 2.6% 

STROGLY DISAGREE 1.4% 

 



6. Notice board is regularly updated by the college. 

 
STRONGLY AGREE 44.2% 

AGREE 38.6% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 13.1% 

DISAGREE 2.3% 

STROGLY DISAGREE 1.8 % 

 

7. Common room is well furnished and equipped. 

 
STRONGLY AGREE 36.2% 

AGREE 44.9% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 13.8% 

DISAGREE 3.1% 

STROGLY DISAGREE 2.1% 

 



 

8. Toilets / washrooms are clean and properly mantained. 

 
 

STRONGLY AGREE 34.7% 

AGREE 45.7% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 13.5% 

DISAGREE 4.1% 

STROGLY DISAGREE 1.9% 

 

9. The prescribed books / reading materials are available in the library. 

 
STRONGLY AGREE 40.5% 

AGREE 40.9% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 13.6% 

DISAGREE 2.7% 

STROGLY DISAGREE 2.3% 



 

10.  Equipment’s in the lab (S) are in good working condition.  

 

STRONGLY AGREE 29% 

AGREE 45.1% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 19.2% 

DISAGREE 4.3% 

STROGLY DISAGREE 2.4% 

 

11. The ID Cards are regularly checked by the college staff. 

 
STRONGLY AGREE 37.4% 

AGREE 45.9% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 11.3% 

DISAGREE 2.8% 

STROGLY DISAGREE 2.6% 

 



12. The campus is green and eco-friendly. 

 
STRONGLY AGREE 43.4% 

AGREE 42.2% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 9.7% 

DISAGREE 2.8% 

STROGLY DISAGREE 1.9% 

 

13. Clean drinking water is available in the college campus. 

 
STRONGLY AGREE 36.5% 

AGREE 46.3% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 2.5% 

DISAGREE 2.8% 

STROGLY DISAGREE 1.9% 

 



14. There are many opportunities to participate in Extra-Curricular and 

sports activities. 

 
STRONGLY AGREE 43.1% 

AGREE 41% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 10.5% 

DISAGREE 3.2% 

STROGLY DISAGREE 2.2% 

 

15. The campus has adequate power supply. 

 
STRONGLY AGREE 42.4% 

AGREE 42.5% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 11.3% 

DISAGREE 2.1% 

STROGLY DISAGREE 1.7% 

 



16. Our grievances are redressed / problems are solved well in time. 

 
STRONGLY AGREE 37.2% 

AGREE 47.4% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 10.7% 

DISAGREE 2.1% 

STROGLY DISAGREE 2.6% 

 

17. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory. 

 
STRONGLY AGREE 39.1% 

AGREE 45.8% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 10.4% 

DISAGREE 2.5% 

STROGLY DISAGREE 2.2% 

 



18. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of 

teaching and learning. 

 
STRONGLY AGREE 42.5% 

AGREE 42.7% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 10.8% 

DISAGREE 1.4% 

STROGLY DISAGREE 2.7% 

 

19. The college promotes student trainings, workshops and other 

programmes for providing new opportunities to students. 

 
STRONGLY AGREE 35.4% 

AGREE 50.5% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 9.9% 

DISAGREE 2.1% 

STROGLY DISAGREE 2.2% 

 



20. The mentoring process of the college helped me to identify my strengths 

and face challenges. 

 
STRONGLY AGREE 37.8% 

AGREE 49.4% 

NEITHER AGREE NOR DISAGREE 9.5% 

DISAGREE 1.6% 

STROGLY DISAGREE 1.7% 

 

 

 

 

 



SUGGESTIONS: 

1. Conduct Seminars regularly to give students more practical knowledge. 

2. Improve reading material in library like add more novels, latest books etc. 

3. Placement and Guidance Cell. 

4. Maintenance of Lab Equipment is required. 

5. Hygiene and sanitation required in classrooms and college campus. 

6. Internet facility seeks improvement. 

7. Generator should be on immediately when electricity goes off. 

8. Regular industrial visit is required to get real world exposure. 

 

 

 

           


